
 .خدا و آرامش خاطر پاسخ دهید یادانش آموزان عزیز ، سوالات را به دقت بخوانید و با  د

 امضا                                    نمره به حروف :              نمره به عدد :                                نام و نام خانوادگی دبیر :                   

 بارم ** =2m/s 10g**هرجا لازم شد شتاب گرانش زمین  های سوال بنویسید.های خود را در همین برگه*توجه: پاسخ ردیف

 پاسخ درست را از درون پرانتز گزینش کنید. 1

 ای(نرده -د. ) برداریگوینمی، کمیت  . . . . . . . . . . علاوه بر اندازه جهت هم داردبه کمیتی که آ( 

 شود.برابر می (چهار -دو ) . . . . . . انرژی جنبشی آن . . . .  جسم دوبرابر شود، تندیبا ثابت ماندن جرم، اگر ب( 

 – افزایش . . . . . . .) بریم، عدد نیروسنجظرف آب فرو میی فولادی آویخته شده به نیروسنج را درون یک وزنه پ(

  یابد.می (کاهش

 شود. تر( میکم –تر . چگالی آب . . . . . . . )بیشی سلسیوس تا صفر کاهش یابددرجه4اگر دمای آب از ت( 

1 

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی نوشته 2

 .روددمای آن بالا می اگر حجم گاز ناگهان افزایش یابد، (آ

 د.یاببا افزایش تندی شاره، فشار آن کاهش میب( 

 ماند.پایسته می .ای که با تندی ثابت در حال بالا رفتن استانرژی مکانیکی بدن پرندهپ( 

  زند.ی سلسیوس یخ میتر از صفر درجهنمک در دمای پایینمحلول آبت( 

1 

 دلیل آن چیست؟ ،دهدرخ میو چگونه همرفت گرمایی در چه موادی آ(  3

 

 

 ؟ یدری همرفت گرمایی بیاویک مثال از پدیدهب( 

 

1 

 بیشتر دارد، قرار آن درون مایع که ظرفی از مایع حجمی انبساط موارد اغلب در دهد نشان که کنید طراحی آزمایشی 4

 .است

 
 

1 

 دلیل فیزیکی بیاورید.چرا؟ 5

 دهد.نمی ای کاری انجامی در حال چرخش بر مدار دایرهنیروی وزن ماهوارهآ( 

 

 شود.تر از بطری پر از هوا متراکم میی پلاستیکی پر آب، بسیار سختبطری دربسته ب(

 

 .چسبندنمی هم به و نشده خیس دریایی پرندگان پرهایپ( 

 

 سازند.ت( مکان اتصال دو فلز ترموکوپل را کوچک و کم جرم می

 
 2ادامه در صفحه
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 باسمه تعالی نام ونام خانوادگی:
 

 
 اداره کل آموزش و پرورش استان یزد
 اداره آموزش و پرورش ناحیه دو یزد

 (نعیمی جعفری(شاهد پسرانه دبیرستان     
 95 -96تحصیلی سال دوم نوبت امتحانات 

 21/3/1396:  اریخ امتحان ت

 صبح5/10 زمان شروع : نام پدر :

 دقیقه 100 :مدت زمان امتحان  1فیزیک  نام درس :

 یریاضعلوم  دهم کلاس : نام
 

 صفحه   3در   سوال 14:التعداد سؤ



                                                                   2صفحه

     P                       رو بین دو حجم یکسانحجم روبه-را در دستگاه فشار cو  bو  aمقداری گاز کامل سه فرایند   6

 a پیماید، تعیین کنید:می

 b آ( نوع هر یک از فرایندها را بنویسید.

          𝑉    c                                            کند؟     ب(در کدام فرایند انرژی درونی گاز تغییر نمی

 شود؟پ( در کدام فرایند گرما مبادله نمی

 ی کار انجام شده در فرایندها را مقایسه کنید.)با دلیل(ت( اندازه

 

 

2 

لیتر فضای خالی کیلوگرم باشد چند  26اگر جرم کره است.  3cm /gr 8و چگالی فلز  cm 20ی فلزیقطر یک کره 7

π) ؟درون کره وجود دارد = 3) 
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نیوتون که در خلاف جهت یکدیگرند وارد شده و  120و  200کیلوگرمی در سطح افق دو نیروی افقی 8بر جسم ساکن 

 چند متربرثانیه خواهد شد؟   تندی جسم متر،  20کند. پس از پیمودن مسافت جسم از حال سکون شروع به حرکت می
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 کیلوپاسکال  100کیلوپاسکال و فشارهوا  190رو فشار گاز درون مخزن در شکل روبه 9

 متر است؟چند سانتی hباشد ارتفاع  3cm /gr 5/1است.اگر چگالی مایع درون لوله 
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متری آب ایجاد شده است. اگر دمای آب در این  60در ته یک دریاچه  در عمق  0/6𝑐𝑚3یک حباب هوا به حجم  10

 است؟  𝑐𝑚3چند  آنآید حجم که حباب تا سطح آب بالا میباشد هنگامی ℃ 27و در سطح دریاچه   ℃ 7نقطه 

𝜌آب = 1000 𝑘𝑔 𝑚3⁄  

𝑃0 = 105𝑃𝑎 
 

 

5/1 

𝐽گرم کرده و درون گرماسنجی با ظرفیت گرمایی 80 ℃ ی فولادی را تا دمای یک قطعه 11  250که  محتوی  300  ⁄℃

شود جرم قطعه چند گرم است؟) گرمای ی سلسیوس درجه 25اندازیم. اگر دمای تعادل است می  20℃ گرم آب 

𝐽ی آب ویژه 𝑔. 𝐽ی فولادو گرمای ویژه 4  ⁄℃ 𝑔.  ندارد.( وجوداست.( ) تلفات گرما  0/5  ⁄℃

                                                                                             

 

 
 3ادامه در صفحه
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 خانوادگی: ونامنام                                           3صفحه

12 

 

 

ی سلسیوس و سر دیگر آن است. اگر یک سر آن درون یخ صفر درجه cm2200ی آلومینیومیسطح مقطع یک میله

گرم از یخ بر اثر شارش گرما در میله ذوب  150دقیقه   10درجه( باشد. اگر در مدت  100درون آب در حال جوش) 

وب یخ وات بر مترکلوین  و گرمای نهان ذ 320متر است؟) رسانندگی گرمایی آلومینیوم شود، طول میله چند سانتی

  ژول برگرم است.(  360
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 کند.  را طی می روروبهای مول گاز تک اتمی چرخه5/0 13

 است؟ ند ژولکار انجام شده در کل چرخه چ آ(

 

 

 ؟استچند ژول  BC در فرایند ب( گرمای مبادله شده

  

 

 

 است؟ ند درصدچکار کند. بازده آن این چرخه  ترین دمایین بالاترین و پایینبماشین گرمایی کارنو  ( اگر یکپ
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75/0 

 

 

 

 

75/0 

 

 

گیرد. توان این دستگاه چند کیلوژول گرما از هوای اتاق می 360است و در هر دقیقه  4ضریب عملکرد یک کولر گازی  14

 کیلووات است؟
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 20 جمع بارم           شاد و سرفراز باشید                                                                                                  

 


